

oeky

*Vyrába nábytkárske polotovary a komponenty z dreva
buk, dub a americký orech. Vyrábame ohobľované a
ohýbané prířezy, škárovku priebežnú, dlžkovo
nadpájanú škárovku, drevené brikety RUF a drevnú*



Vinna
KARTA

**Ristorante
al Lago**

wifi password: **navsteva**

NOTAX CONSULTING spol. s r.o. Fidlíkova 3, 066 01 Humenné

IČO: 36472166 DIČ: 2021566778 IČ DPHSK: 2021566778

BIELE VÍNO 0,75 L

PAVELKA SAUVIGNON AKOSTNÉ, SUCHÉ 20,50 €

Malokarpatská vinohradnícka oblasť.
Vino s odrodou vôňou žihľavy s jemnými tónmi zreých egrešov. V chuti ľahké, svieže s tónmi dozrievajúcich bielych ríbezli a zvädzajúcou, jemne korenistou ovocnou chuťou.

PAVELKA PINOT BLANC NESKORÝ ZBER, POLOSUCHÉ 20,50 €

Malokarpatská vinohradnícka oblasť, Svätý Jur.
Vinohrad Setz. Vynikajúca francúzska odroda s jemnou vôňou lúčnych kvetov a guľatou chuťou s jemne korenistými tónmi. Vino má v gastronómii široké využitie, lebo nepokrýva typický charakter jedla, ale ho príjemne doplnia.

PAVELKA TRAMÍN ČERVENÝ NESKORÝ ZBER, SUCHÉ 22,00 €

Malokarpatská vinohradnícka oblasť, Svätý Jur,
Vinohrad Murno. Vôňa bielej ruže, liči, muškátu a medovo korenistá chuť vytvárajú charakter tohto vína.

DR. LOOSEN DR. L RIESLING, SUCHÉ/POLOSLADKÉ 22,00 €

Suchý / polosladký moselský rizling s ľahším, citrusovo-jablčkovým telom, skvelou harmóniou a stredne dlhou dochuťou. Šťavnatá kyselinka v závere.

SELECTION COMEDUS, SLADKÉ 25,80 €

V skle má svetlú, bledožltú farbu. Vo vni je aróma zreého kôstkového ovocia, jablka a hrušky. Chuť je vďaka vyváženej kyselinke jemne sladká, zreteľne ovocná s jemným minerálnym nádychom.

SYNONYM SELECTION TRAMÍN ČERVENÝ 2021 - POLOSUCHÉ 26,00 €

Je typický korenistý víno s nádychom škorice. Lahodne osviežujúce jemnými tónmi dreva.

RIESLING T.S. COLLECTION — SUCHÉ VÍNO 29,00 €

Svetlo žltá farba s ovocnou vôňou broskyne, svieža kyslosť a vyvážená chuť.

SYNONYM SELECTION PÁLAVA 2019 — SLADKÉ VÍNO 28,00 €

Vyznačuje sa krásnou aromatickou muškátou, chuťou korenín, výrazného cukru a tónov medu.

SYNONYM SELECTION - TRAMÍN 2021 - POLOSLADKÉ 26,00 €

Morava . Vino zlatožltej farby s arómou exotického ovocia je v chuti plné, extraktívne s príjemne dlhou dochuťou a medovými tón.

HIBERNAL, POLOSLADKÉ 25,00 €

RUŽOVÉ VÍNO 0,75 L

PAVELKA ROSÉ CUVÉE 2021 - RUŽOVÉ SUCHÉ 20,50 €

Zber na južných svahov Malých Karpát, kde dosiahne cukrnatosť. Vino je iskrivej malinovej farby, ovocnou vôňou, ktorá je v závere umocnená šťavnatou kyselinkou. Konzum - k bravčovému mäsu, hydine a syrom.

ČERVENÉ VÍNO 0,75 L

VINO PRIMITIVO DI MANDURIA, SUCHÉ 45,00 €

Taliansko, Puglia.
Vino intenzívnej rubinovo-červenej farby. V intenzívnej vni dominujú ovocné tóny zreých sliviek, višni a korenia. Chuť je dobre štrukturovaná s dobre zapracovanými taninmi.

VINO PRIMITIVO DI MANDURIA RISERVA SUCHÉ 54,00 €

Taliansko, Puglia.
Vino hlbokkej rubinovo-červenej farby s fialovým odleskom. V širokej, komplexnej vni dominujú ovocné tóny slivkového lekváru s dotykom tabaku a jemnej pikantnosti. Chuť vína je bohatá, plná, hladká, s tónmi kakaa, kávy a korenia.

ELESKO-DUNAJ, SUCHÉ 20,50 €

Malokarpatská vinohradnícka oblasť.
Žiarivá bordovo-červená farba so stredne bohatou viskozitou. Vôňa dunaja lákava, zložená z tónov lesného ovocia a škorice. Extraktívna a živá chuť.

NIER FINE RUBY PORTO 25,00 €

Tmavá, fialová farba s rubinovými odleskami. Svieža, ovocná vôňa s tónmi sladkého korenia. Chuť je sladká, výrazne ovocná s osobitou kyselinkou. Svieže tóny červeného ovocia, čokolády a tabaku.

VÍNA KOPJAR 0,75 L

RAJNSKI RIZLING 2017, POLOSUCHÉ 22,90 €

Dokonalá rovnováha medzi prirodzene vyjadrenými kyselinami a nerafinovaného cukru ďalej zdôrazňuje pôvabnú chuť na podnebí. Aromatický komplex je obohatený o jemnú mineralitu a diskretnu ušľachtilú pleseň, ktorá koncentruje príchute tropického ovocia a medových tónov. Hodí sa k jedlám z červeného a bieleho mäsa.

SAUVIGNON BLANC 2017, SUCHÉ 22,90 €

Vinice, ktoré boli vysadené v roku 2005, sa pestujú v súlade s ekologickým poľnohospodárstvom. Ľudský dotyk je rozhodujúci pri výrobnom procese a výsledkom je najkvalitnejšie hrozno, ktoré v konečnom dôsledku produkuje najlepšie terroirové vína. Že je zrelý, vyvážení a má celé telo. Výrazná aróma bazy, žihľavy a čerstvej trávy v kombinácii s egrešom a múčenkou.